



Comunicat de presă

Portret de succes – Bianca-Eliza NACHIU

Uneori cunoaștem împlinirea ca rezultat al unor lucruri neînsemnate, dar, alteori, ea vine după eforturi pe care nici măcar memoria nu le mai poate cuantifica, devenind reminiscențe ale unui trup brăzdat de vreme și vremuri și ale unei conștiințe avide de autodepășire.

Ceea ce mulți nu reușim însă a înțelege este importanța echilibrului între împlinirile nenumăratelor cadrane ale vieții, astfel că devenim marionetele fie ale laturii profesionale, fie ale celei personale, iar nu tiparul ideal al adultului pe care ni-l conturam în primii ani pe băncile școlii.



Mereu ne lovim de vorbe de duh în fața cărora spunem cu o indiferență ucigătoare „Pas!”, ele ne spun că puterea este în noi, la fel și schimbarea, dar noi „Nu și nu!”, noi știm „cel mai bine” cum ducem greul și în ce constă el. Atunci pentru cine s-a inventat puterea exemplului și ce rost își mai au aceste cuvinte în dicționar?

Pentru cei ce nu emit judecăți de valoare doar citind printre rânduri și promovând superficial izvoare ale mult doritei schimbări, vă invităm să găsiți o sursă de inspirație în cel de-al cincilea **Portret de succes** al sistemului penitenciar.

Ea este **Bianca-Eliza NACHIU**, studentă a Facultății de Comandă și Stat Major (profil Logistică) din cadrul Universității Naționale de Apărare „Carol I” București, sportivă de performanță, viitor funcționar public cu statut special în sistemul penitenciar.

A spus cineva vreodată că nu putem învăța de la cei mai tineri decât noi?!



„Nu te lăsa împins de probleme, lasă-te condus de vise!”



Un chip frumos, o minte ageră, o ambiție de neegalat și tinerețe – deși nu toate aceste descrieri pot fi cuprinse între ramele unei singure fotografii, majoritatea tind a se configura în subconștinetul nostru doar la vederea impunătoarei uniforme.

Bianca a optat pentru o carieră militară, urmând exemplele tatălui și bunicului, s-a pregătit temeinic pentru admitere și, iată, acum își urmează visul, ca student fruntaș al Universității Naționale de Apărare „Carol I” București.

Ceea ce îi conferă Biancăi atributul de „exemplu” nu este doar ambiția de a urma o carieră deloc accesibilă, dar mai ales echilibrul pe care și l-a impus pentru acest început de drum.

Încă de la vârsta de 9 ani, tânăra practică înotul. Timp de 5 ani a participat la diferite concursuri în țară și în străinătate, pregătirea presupunând chiar și efectuarea a 9 antrenamente pe săptămână (5-12 km înot). Premiile nu au întârziat să apară, iar ultima reușită, câștigarea locului I la *Finala pe*

Ministerul Apărării Naționale a Competițiilor aplicativ-militare și sportive pentru instituțiile militare de învățământ (Natație 50m – liber – feminin; Natație 50m – bras - feminin), i-a insuflat Biancăi ambiția de a continua această activitate care, deși presupune efort constant și implicare, devine liantul perfect dintre rigorile unei cariere militare și spiritul liber pe care cu toții ar trebui să îl promovăm.

Viitorul ofițer de penitenciare își dorește ca pasiunea sa să devină și pasiunea altor tineri, încurajând practicarea înotului sub toate formele sale. Totodată, Bianca își dorește să participe în continuare la concursurile aplicativ-militare de profil și...să ne facă mândri!

Felicitări, Bianca!

